Erfolgreicher Auftakt
14 Siege für Rot-Weißmannschaften zum Start in die neue Saison
(pe) Insgesamt positiver Auftakt für den TC Rot-Weiß Eichstätt in der neuen Saison: Bei den Begegnungen am 1. Mai und am vergangenen Wochenende waren die Mannschaften 14mal siegreich, vier Turniere wurden verloren. In der Bezirksliga siegten die Damen 30 7:2 gegen den FV Wendelstein. Christina Spreng an Nummer 1 holte den entscheidenden Punkt zum 5:1 nach den Einzeln, womit der Sieg bereits feststand.So deutlich, wie es das Ergebnis aussagt, war es allerdings nicht. Allein vier Begegnungen im Super-Tiebreak sorgten für Spannung. „Meine Mannschaft hat großen Teamgeist und Siegeswillen gezeigt“, freute sich Mannschaftsführerin Gaby Kendl. Ebenfalls in der Bezirksliga erfolgreich waren die Damen 50, die den SV Postbauer souverän mit 5:1 bezwangen. Mannschaftsführerin Juliana Schwermer freute besonders, „dass wir beide Doppel für uns entscheiden konnten, da die Doppel in der letzten Saison eher unser Schwachpunkt waren“. 
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Nr. 1 der Damen 30 Christina Spreng 
Herren 1 gewinnen in Altenfurt
Freuen durfte sich auch das Team der 1. Herrenmannschaft: Es gewann in der Bezirksklasse 2 knapp mit 5:4 beim TSV Altenfurt III. Nach den Einzeln stand es 3:3-Unentschieden. Fabian Stallbauer und Nico Schieder sowie Florian Ehegartner und Nico Reuter hießen dann die siegreichen Doppel. Eine Klasse höher ließen unterdessen die Herren 60 dem TSV Kleinschwarzenlohe mit 8:1 keine Chance. Das neue Team der ersten Damenmannschaft in der Kreisliga hat bereits zwei Spieltage hinter sich. Am 1.5. verlor die Mannschaft die Auftaktbegegnung bei SV Zuchering mit 7:2 und am 5.5. auch ihr erstes Heimspiel gegen TC Neuzell mit 6:3.
Die zweite Mannschaft der Herren 30 erreichte einen knappen 5:4-Erfolg beim TC Blau-Weiß Kipfenberg. Die Herren 40 bezwangen in der Kreisklasse 2 den TSV Lenting mit 6:3. Die Begegnung hatten sie schon nach den Einzeln beim Zwischenstand von 5:1 zu ihren Gunsten entschieden. Mit 3:6 unterlegen waren in derselben Klasse hingegen die Herren 50. Andreas Schön, Ingbert Wich und Ralf Hobauer gewannen zwar ihre Einzel, dann gingen jedoch alle drei Doppel verloren. Eine klare 1:8-Niederlage kassierten die Herren 55 in der Bezirksklasse 1 beim STC Rot-Weiß Ingolstadt. Den Ehrenpunkt holten Michael Brakemeier und Johann Buckl im Doppel. 
Auch Jugendmannschaften siegen
Die Junioren 18 gewannen 5:1 beim STC Rot-Weiß Ingolstadt II. Bei diesem Turnier waren aber alle Matches umkämpft und wurden erst im Super-Tiebreak entschieden. Ohne Chance ließen die beiden Bambini-Mannschaften ihre Gegner. Das erste Team siegte 5:1 beim SV Zuchering, das zweite gab beim 6:0 gegen den TSV Ober-Unterhaunstadt sogar kein einziges Match ab. 
Das Midcourtteam für unter Zehnjährige gewann ebenso souverän mit 6:0 beim SV Zuchering. Die zweite Mannschaft in dieser Altersklasse behielt mit 4:2 beim TSV Baar-Ebenhausen die Oberhand. Das zweite Kleinfeldteam der unter achtjährigen Kinder siegte ebenso deutlich mit 4:1 gegen den TV Hilpoltstein. 
