            Herren 30 in Landesliga unterliegen erstmals
     Junioren des TC Rot-Weiß Eichstätt Spitzenreiter in Kreisklasse 1
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(pe) Erste Niederlage für die erste Herrenmannschaft der Altersklassse 30 des TC Rot-Weiß Eichstätt in der Landesliga: Nach ihren beiden Auftaktsiegen unterlag das Team auf heimischer Anlage dem TC Großberg denkbar knapp 4:5. Dieses Mal holten zwar Martin Suk und Dominic Reb auf den ersten beiden Positionen souverän ihre Einzelpunkte. Dafür waren ihre Mitspieler nicht erfolgreich. Zwei Matches von Tobias Kleinhans sowie Sebastian Burkhard gingen im Super-Tiebreak verloren. Burkhard war lange Zeit auf der Siegerstraße. Doch dessen Gegner steigerte sich mit der Zeit enorm und holte schließlich den vorentscheidenden vierten Punkt für die Großberger. Fast hätte es dann sogar dennoch für die Rot-Weißen zu drei Doppelsiegen und damit noch zum Gesamtsieg gereicht. Suk und Tobias Kleinhans sowie Reb und Michael Schieder gewannen jeweils ihre Doppel. Allerdings mussten sich Burkhard und Thomas Irro knapp mit 6:10 im Super-Tiebreak geschlagen geben, sodass das Turnier 5:4 für die Gäste endete.

Einen glatten 8:1-Sieg holte hingegen das zweite Team in der Altersklasse Herren 30 beim DRC Ingolstadt in der Kreisklasse 1. Dort ist es nun Tabellenzweiter. Ebenfalls erfolgreich waren die Herren 55, die zuvor in ihrer Bezirksklasse 1 zwei Niederlagen hatten einstecken müssen. Sie bewiesen gegen den TC Schambach Doppelstärke und gewannen nach 3:3 nach den Einzeln 5:4. Im unteren Tabellenbereich befinden sich die Herren 40 nach einer glatten 2:7-Niederlage bei Ingolstadt-Unsernherrn in ihrer Kreisklasse 2. Die Ehrenpunkte holten Daniel Gronloh in zwei Sätzen im Einzel sowie Patrick Noack und Ralf Hobauer durch einen knappen Super-Tiebreakerfolg im Doppel. Die zweite Herrenmannschaft des Vereins, die ebenfalls in der Kreisklasse 2 spielt, steht nach einem 5:4-Sieg gegen den TC Ingolstadt-Mailing auf dem zweiten Tabellenplatz in ihrer Kreisklasse 2. Nach einer 4:2-Führung nach den Einzeln holten Julian Holzhäuser und Nico Reuter mit einem glatten Zwei-Satz-Gewinn das entscheidende Doppel für den Gesamtsieg ihres Teams.
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Überwiegend erfolgreich lief es auch für die Jugend: Spitzenreiter in ihrer Kreisklasse 1 ist nach einem deutlichen 5:1-Erfolg beim DJK Ingolstadt die erste Juniorenmannschaft. Hier musste sich lediglich Maximilian Reb im Einzel im Super-Tiebreak geschlagen geben. Sein Bruder Leo war in diesem hingegen erfolgreich. Der erst Neunjährige war im letzten Moment eingesprungen und so gleich zum Matchwinner geworden. Er gewann denkbar knapp mit 13:11, nachdem er schon 1:7 zurückgelegen hatte und bewahrte durch seinen Sieg die Aufstiegschancen des Teams in die Bezirksklasse. Ernüchterung hingegen bei den Juniorinnen in deren Kreisklasse 1: Sie mussten nach ihrem Auftakterfolg in Roth nun eine glatte 0:6-Niederlage gegen den TC Grün-Weiß Greding hinnehmen. Die zweite Bambini-Mannschaft bis zum Alter von zwölf Jahren behielt unterdessen gegen das zweite Team von Ingolstadt Unsernherrn II mit 4:2 die Oberhand. Das entscheidende Doppel holten Nadja Kristen und Rafiella Strobl in zwei Sätzen. Gegen das erste Team desselben Ingolstädter Clubs gewann die zweite Bambinimannschaft des TC Rot-Weiß mit 4:2.
� Auch sein Einzel- und Doppelsieg konnten die erste Niederlage der Herren 30 1 nicht verhindern (Dominic Reb)





�� Leo Reb 








